БИРОБИЛЖАНСКАЯ ЗВЕЗЛА

С РАДОСТЬЮ И ВОЛНЕНИЕМ

К предстоящим гастролям Государственного русского драматического театра города Улан-Удэ

18 июня на сцене Дворца культуры спектаклем по ро-ману М. Шолохова «Подня-тая цельна» начичутся гастро-ли Росударственного русско-тиматического театия тая цельная вачнутся гастроли Государственного русского драматического театив Бурятской автономной реснублики. Наш коллектив впервые на гастролжу в Бяробиджане. К этой поездке мы готовниея давно и с полной ответственностью. Но гастролям в прощлом году в Баробиджане нашего оперного геатра мы знасм о гостепримистве и добромелательноти биробиджансього зрителя. В то же время при формированни гастрольного репертуара учитывали и высокую требовательность биробиджандев и каждому театру, концерту, свентаклю, каждому исполнителю.

В Биробиджане мы пока-

В Биробиджане мы пока-В Биробиджане мы пока-жем одиннадцать своих луч-ших спектанлей, среди кото-рых такие крупикые драма-тургические полотиа, как инс-цевировка романа Михаила Шолохова «Подиятая цели-на», спектакты «Семья» — о копопеских годах В. И. Ле-нина, о эпинии семьи на формирование революцион-ных взглядов вождя проле-танията.

вуквально на днях из мо-свых пришло радостное сооб-щение, что спектаклю нашего театра «Семья» присужден днялом I степени Всероссий-свого монкурса лучших спек-таклей, посвященных 100 ле-тию со двя рождения В. И. Ленина Персонально дняломами I степени отмече-вы вътомания застуменная Удольфович Фрории и по-тановщим спектакля, глав-ым режиссер театра Анато-ай Дмитриевич Никитии. Орошо взясствый биробид-кандам по его работе в Хаба-обоском театре коного арите-ия антивному участно в гориеской жизни еврейсного русского народных теат-те Емобликова эвич Гусев за высокие творэские достижения и созда-Пукаря в спектакле - Подня-

В свете решений XXIV гъезда КПСС и июльского Пленума ЦК КПСС (1970

место в своем репертуаре уделяет вопросам дальней-шего усиления роли партин в борьбе за реакий подъем сельскохозийственного просельскохозийственного про-наводства, строительства но-вой колхоопой деревни во-просам стирания граней между городом и селом. Эти темы ярио раскрываются в пьесах известных советских драматургов Юлия Чепури-на «Мос сердце с тобой» и Марин Сторожевой «Хата с

краю».

Пьеса «Мое сердце с тобой» уже поставлена в нескольких театрах страны, но в ташей интерпретации най-

геслог Ткаченко (артаст В. Мерзляков) смело идет на это, проведя нелегкий бой со сноей собственной совестью. Кстати сказать, этот спек-такль поставил один из ветакив поставля один из ве-дущих актеров нашего театра Виктор Петрович Марченко, ваш Земляк, уроженец посел-ка Бира. В этом же спектак-ле В. Марченко с большим мастерством играет центральную роль геолога Дряги-

Работникам милиции, их опасной профессии посвяща-ется детектив Г. Мазипа и И. Шапиро «Когда вет свидетелей». В центре спента:



дено, как нам кажется, ее новое, своеобразное прочтенне. В центре спектакля стала колхозная семья с ее радополизныя семья с ее радо-стямя и внутренними проти-воречиями, которые побежда-ются великой силой трудо-вых традящий. Большой ус-пех в этом спектакле выпал на долю заслуженного арти-ста Коми АССР Сергея Александровича Волгина исполнителя роли славы семьи, бывшего фроитовика, колхозинка-коммуниста Гри-

гория Васильнова. Вопросам воспитания в современном молодом чело-

ной дружбе вскренией люб-ви, посвящены спектакли «Иван Рыбаков» Виктора Гу-сева и «Отчего море соле-ное» Льза Митрофанова. Спектакль по пьесе моло-дого советского драматурга Валерия Тура «Бой с тенью» рассказывает о нелегком, но благородном труде геологов, о бескорыстности взаимоот-ношений молодых людей, о нестоте совести. Нелегко от-казаться от всеобщего при-знания и славы, но молодой анания и славы, но молодой

образ полковника ми лиции Валова — опытного следователя, глубокого психолога, прекрасного семьяяк-

на. В Биробиджане театр по-В Биробиджане театр покажет свою новую работу—
спектакъть по пьесе прогресснентакъть по пьесе прогресснентого американского драматурга Вина Дельмара «Уктули место завтраниему
двю». Премьера атого спектакъя состояласъ за несколько дней до закрытия сезона и
мела больной успех у арителей, общественности. Главные роли убедительно и
правдиво итрают ветераны
сцены народная я заслуженная артиста Бурятии Ракса
Семеновна Бенсиаи и народный артист Бурятии, заслуженный артист РОФСР Василий Семенович Гусса. Созданные ими образы с публицистической остротой векрывают пороки буржуваного мира.

ра.
Симые маленькие прителя
— дети увидят увленательную, красочно оформленную
скалку «Два мастера» об
удальце-умельце Иване, не задачливом царе и заморском

TEATP

В нашем театре наряду с анторами старшего поколения, такими, как заслуженные артенты Бурятии М. И. Чернова Г. Ф. Стефанеску, артисты Л. И. Панков И. М. Панкова, И. В. Юхневач, В. М. Тихомиров, П. А. Огуров, плодотворно работает талантливал молодежь. Уже снискали своим теоричеством. тантливая молодежь Уже снискали своим творчеством.

пытливостью заслуженное уважение у зрителей молодые артисты Л. Архинова. Г. Перименцал.

Л. Архамонова. Н. Царинцал.

Л. Архамонова. Н. Царинцал.

В Порошин (работавший рашее в хабаровском ТЮЗе! — исполнитель роли Нагульнова в «Поднитой целине».

За период гастролей мы побываем со спектаклями «Отчего море соленое».

«Вой с тенью», «Пван Рыбашов» и «Когда нет свидетелей» у труженнию в сел Биро-

лей» у тружеников сел Биро-інджанского, Облученского и Ленииского районов Еврейкой автономной области.

Гастроли всегда очень от-ветственный период в жизни сеатра, они являются свое-образным творческим отчеобразным творческим отче-гом перед зриголем, своего рода икламеном на предост-но. Нет сомненая в том, что гастроли нашего геатра в Би-робиджане и влиго и для акте-тов и для прителей влаим-ным творческим обосащеми. ным творческим обогащени-

А. АЛЕКСАНДРОВ. заслуженный работник культуры Бурятской АССР.

Па снимках: 1) Сцена на спектавля «Когда нет свиде-лелей». В ролях: (слева на-право) старший лейтенант милиции Бурлаткин ар-тист В. И. Суждалев, полков-ник Валов — артист В. П. Марченко, калитан Кольчев — артист О. Н. Янковский.

2) Сцена из спектакля «Семья» И Попова В роли Марии Александровны народная артистка Бурятин Клавдия Тимофеевиа Иикулина. В роли Володи Ульянова артист Александр Родии.

